
 

ZÁRÓNYILATKOZAT 
 
A Magyar Ifjúsági Konferencia (továbbiakban: MIK), a magyar ifjúság legmagasabb 
szintű egyeztető fóruma 2025. november 22-én Székesfehérváron, Magyarország 
történelmi fővárosában tartotta a 45. Közgyűlését.  
 
A konferencia résztvevőit köszöntötte Dr. Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium felsőoktatásért-, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős 
államtitkára, Dr. Cser-Palkovics András, Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
polgármestere és Turi Ádám a MIK elnöke. 
 
Az ülésen a MIK 10 régiójának képviselői beszámoltak a helyi kihívásokról és 
aktualitásokról. Felszólaltak az anyaországi parlamenti pártok ifjúsági szervezeteinek 
megjelent delegáltjai, illetve a MIK-kel partnerségben álló szervezetek és 
intézmények képviselői. 

Az ülésen Magyar Ifjúsági Konferenciáért díjat vett át Nagy-Vargha Zsófia, a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium fiatalokért felelős helyettes államtitkára, 
valamint Bodrogi Richárd, a Tempus Közalapítvány főigazgatója. 

A Magyar Ifjúsági Konferencia az elmúlt években megszokott módon 
zárónyilatkozatot fogadott el: 

Kiállunk a nemzetpolitika eredményei és intézményei mellett. Hangsúlyozzuk, hogy 
annak sikere és jelentősége pártokon átívelő, közös nemzeti ügy. Üdvözöljük 
mindazt a munkát, amely a Kárpát-medence és a világ magyarságának közösségeit 
erősítette, gyarapította és élő kapcsolatrendszerük megőrzésében segítette. 
Meggyőződésünk, hogy ez a folyamat a jövőben is töretlenül kell folytatódjon, új 
lehetőségeket nyitva az innovatív kezdeményezések számára, és még 
hangsúlyosabb szerepet biztosítva a fiatalabb generációk aktív részvételének, akik a 
nemzet jövőjének meghatározó alakítói. 

Aggasztónak tartjuk a román szélsőséges politikai erők térnyerését, amelyek az 
elmúlt időszakban az oktatási intézmények belső működésében is megjelentek. 
Ezek hosszú távú kivédése érdekében együttműködésre kérjük fel a magyar politikai 
erőket, civil- és szakmai szervezeteket. 

Aggodalmunkat fejezzük ki a Szlovákiában tervezett intézkedések miatt, amelyek 
csökkentenék az iskolahálózat állami támogatását, veszélyeztetve ezzel 
különösképpen a nemzeti közösségek oktatási intézményeinek működését. 
Elutasítunk minden olyan kezdeményezést, ami a hatályos támogatási rendszer 
negatív irányú elmozdítására, vagy a méretszorzók és ezzel a nemzetiségi iskolák 
támogatásának elvonására vonatkozik. 



 

Vajdaságban is járt a Nemzeti Ifjúsági Stratégia Roadshow, amit a régió fiataljai is 
üdvözöltek, s részvételükkel hozzájárulnak az új Nemzeti Ifjúsági Stratégia 
összeállításához. 

Üdvözöljük, hogy a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola egyetemi rangra 
emelkedett, amely jelentős mérföldkő a kárpátaljai magyar felsőoktatás és közösség 
jövője szempontjából. Ugyanakkor aggodalmunkat fejezzük ki az erőszakos toborzás 
és a kényszersorozás gyakorlatával kapcsolatban, amely számos kárpátaljai magyar 
honfitársunk mindennapjait nehezíti és bizonytalansággal terheli. 

Bizakodunk, hogy a szlovén ifjúsági szaktárcával történt egyeztetések 
eredményeképp hamarosan a korábban felmerült finanszírozási probléma 
megoldásra kerülhet a Muravidéki Magyar Ifjúsági Szervezet kapcsán. 

Örömmel látjuk, hogy a Hungarian Youth Association az Egyesült Államokban is 
megkezdte a munkát, új szintre emelve az európai és az amerikai kontinensen élő 
magyar fiatalok közötti együttműködést. Emellett a szervezet Magyarországon is 
bejegyzésre került mint Hungarian Youth Association — Külföldön Tanuló Magyar 
Fiatalok Egyesülete, tovább bővítve a diaszpórában élő magyar egyetemisták 
lehetőségeit, illetve erősítve a köztük és Magyarország közötti kapcsolattartást, 
tudás- és információáramlást. 

A MIK soron következő ülését amennyiben a béke és biztonság beáll Kárpátalján, 
akkor Beregszászban tartja, viszont amennyiben sajnos továbbra is háborús 
konfliktusban kell élnie honfitársainknak, akkor a Magyar Ifjúsági Konferencia 
következő Közgyűlését Csángóföldön tartja, 2026. május 9-én. 

Székesfehérvár, 2025. november 22. 
 


